TESTE DE

MATEMA”CA Nome: N°: Turma:

0
1.° ano Duragdo: 90 minutos (lassificagao:

1. Calcula o valor da seguinte expressdo numérica.

25
23 + 327 - ?—3\/23

2. Considera um cubo com 64 cm? de volume.

2.1. A medida do comprimento da aresta do cubo é:

[A]32cm [B] 8 cm

[C14cm [D] 16 cm

2.2. Determina, em cm?, a medida da &rea total do cubo.

3. Na frutaria da D. Rosa, um cliente comprou 0,8 kg de mangas e pagou 3,12 €. Sabe-se
que o prec¢o a pagar, f(x), em euros, é diretamente proporcional a quantidade, x, em
quilogramas, de mangas compradas.

3.1. Escreve uma expressao analitica que represente a funcgao f.

3.2. Um cliente pagou com uma nota de 5 € e recebeu de troco 0,32 €.

Determina a quantidade, em quilogramas, de mangas compradas.

Apresenta todos os calculos que efetuares.

4. Considera a funcdo g, representada graficamente no referencial cartesiano.
Sabe-se que: has
e g éuma fungdo do tipo g(x) = a x x;

e 0 ponto de coordenadas (4, 2) pertence ao grafico

da fungdo g.
Qual dos seguintes é o valor de a?
1 4 x'
(Al [B]2
1
[C] 25 [D] 4
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5. Na figura seguinte estdo representados os quatro primeiros termos de uma sequéncia
de sélidos compostos por cubos geometricamente iguais, que segue a lei de formacdo

sugerida.

vy

7 | ] 1

19 termo 2?2 termo 3?2 termo 42 termo

5.1. Indica o numero de cubos necessarios a construgdo do sétimo termo da sequéncia.

5.2. Escreve uma expressao que represente o numero de cubos do termo de ordem n

da sequéncia.

6. Observa a figura, na qual estdo representados H

um quadrilatero [HIJM] e um triangulo [HML]. y —

Sabe-se que o ponto M pertence ao segmento s S
T g 2 T

J

de reta [JL].

Determina as amplitudes dos angulos x e y.

Explica como chegaste a tua resposta.

7. Qual das seguintes afirmacdes é verdadeira?
[A] Dois angulos internos consecutivos de um paralelogramo sdo geometricamente iguais.
[B] A soma das amplitudes dos dngulos externos de um hexagono regular é 180°.
[C] Num retangulo, as diagonais bissetam-se e sdo geometricamente iguais.

[D] As diagonais de um trapézio retangulo sdo geometricamente iguais.

8. O diagrama de caule-e-folhas seguinte representa um conjunto

de dados.

S W
(6]

Determina a média e a mediana deste conjunto de dados.

D W N - O
o U1 O -, U

3

1]1lé-sell

Fatima Cerqueira Magro

W M Fernando Fidalgo
k. Edigdes ASA + 2018

Pedro Lougano



TESTE DE

MATEMATICA
1.° ano

9. No gréfico de barras da figura esta Nimero de golos marcados

11l

Bernardo Manuel  David Guilherme Miguel

representada a distribuicdo dos golos

marcados pela equipa do Guilherme no

torneio interturmas de futsal.

A equipa é constituida por oito jogadores.

Numero de golos
o = N W 1O

9.1. Quantos golos marcou a equipa do

Guilherme no torneio?
9.2. Quantos jogadores marcaram menos de quatro golos no torneio?

9.3. Determina a percentagem de golos da equipa que foram marcados pelo Guilherme.

Apresenta o resultado arredondado as unidades.

10. Considera a equagdo seguinte.

2x-3=-5x+11

10.1. Indica:
a) 0 1.2 membro; b) 0 22 membro;
c) os termos com incégnita; d) os termos independentes.

10.2. Sem resolveres a equacao, verifica se -2 é soluc¢ao.

11. Resolve a equacao seguinte.

1(2 3x) = —2 41
3 X =TexTy

Apresenta a solugdo na forma de fragdo irredutivel.

12. O Carlos é dono de um stand de automoveis.
Neste momento o Carlos tem 154 automodveis no stand, uns pretos e outros
vermelhos. Ha mais 14 automaéveis vermelhos do que pretos.
Escreve uma equac¢do que permita determinar o nimero de automodveis de cada cor
que existem atualmente no stand.

N3o resolvas a equagao.
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13. Qual das seguintes equagdes é uma equagdo possivel indeterminada?

[A]3x—(1+x)=3x [B]5x+2=2
[Cl2x—4=6x—4—-4x [D] 7x-6+x=10-3x+4

14. Sejam [ABC] e [DEF] dois triangulos semelhantes.

Sabe-se que a razdo de semelhanca que transforma o tridngulo [ABC] no triangulo
[DEF] é igual a 3.
14.1. Sabendo que o perimetro do tridangulo [DEF] é igual a 12 cm, determina o peri-

metro do triangulo [ABC].

14.2. Se a 4rea do triangulo [ABC] é 15 cm?, a area do tridngulo [DEF] é igual a:

[A] 135 cm® [B] 300 cm”? [€] 450 cm® [D] 55 cm®

Questao

15. Na figura estd representado o triangulo [ACD], retangulo em C.
Sabe-se que:
D

e [EB] é paralelo a [CD];

. E
e AB=6cm;
e BC =4cm;
e BE=3cm. A B C
Determina a area do triangulo [ACD].
Apresenta todos os calculos que efetuares.

2.2 3.1 3.2 4. 5.1 5.2 6. 7. 8. 9.1 9.2 9.3 10.1 10.2 11. 12. 13. 14.1 14.2 15.

3 4 5 4 4 5 8 4 6 3 2 4 | 4x15 4 6 4 4 4 8

Cotagao
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